1月20日,毕节市委常委、市委政法委书记魏华松到赫章县开展政法信访系统"入村寨进社区走企业访群众"大走访活动,赫章县有关负责同志参加走访。

魏华松先后深入金银山街道银山社区、七家湾街道银穗社区和达依乡和平社区开展大走访。每到一处,魏华松都与社区干部促膝长谈,深入交流,向他们宣讲党的十九届六中全会精神,省委十二届十次全会和市第三次党代会精神,认真了解"一中心一张网十联户"机制在基层社会治理中的运行情况,社区组织群众、发动群众参与基层社会治理的情况及社区服务、关心、关怀困难群众生产生活情况,帮助基层分析问题,解决困难,对赫章县社区治理中"党建+积分"经验做法表示充分肯定

魏华松强调,社区是社会治理的"神经末梢"和最小单元格,是市域社会治理的深厚基础和重要支撑。要充分认识社区治理在整个社会治理工作中的基础性和保障性作用,选强配齐网格长、网格员和楼栋长,把真正有能力、有威望,公道正义的人员评选到关键岗位,成为推动社区有力有效治理的力量保障。要以法治毕节示范创建为统领,加快推进法治创建示范村居和社区建设,确保建一个得一个,建一个成一个,凑少成多,逐步形成全覆盖,全面提升社会治理整体成效。

魏华松强调,抓工作,关键在落实。基层社会治理中,最怕"坐而谈",必须"行而动"。要坚决杜绝"把说了当做了,把做了当做好了"的不良作风,脚踏实地帮助人民群众解决急难愁盼,以求真务实的作风换取人民群众更多获得感、幸福感和安全感。要坚决杜绝遇见问题绕道而行的不良行为,充分发扬迎难而上的工作作风,敢于面对矛盾,勇于化解矛盾,善于和群众打交道,切实营造更加安全稳定的社会环境。要坚决杜绝坐等矛盾,推动走访排查形成常态,主动发现问题、解决问题,及时将矛盾纠纷化早化小,处置在萌芽状态。

1/1